
CSÖKMŐI IFJÚSÁGI 

FÚVÓSZENEKAR 

ÚJÉVI KONCERTJE
A Csökmői Bocskai István Általános Iskola művészeti tagozata a
jelenlegi tanévben fennállásának huszonötödik évfordulóját
ünnepelte. A Csökmői Ifjúsági Fúvószenekar 2022. január 15-én
szombaton, a csökmői faluház színháztermében tartotta meg
színvonalas műsorát. Az újévi koncert a járványhelyzet miatt korábban
elmaradt karácsonyi eseményt pótolta.
A zenekart másfél év óta Macskin Dávid trombitaművész, zenetanár
vezeti. A jubileumi alkalomra a zenekar egykori karnagyai, tagjai is
meghívást kaptak. A koncerten elismerő oklevelekkel díjazták azokat,
akik hozzájárultak a csapat szakmai előmeneteléhez.
Köszönetet mondtak mindazoknak, akik a Csökmői Ifjúsági
Fúvózenekar működéséhez hozzájárultak.



A Berettyóújfalui Tankerületi Központ fenntartásában lévő püspökladányi Karacs Ferenc Kollégium lányszinti
vizesblokkját teljesen felújítottuk. A rekonstrukciót a tankerület saját költségvetéséből, több mint huszonegy
millió forintból végeztük el.
A munkálatok befejeződtek, az ünnepélyes átadásra 2022. január 22-én délután került sor. Az átadási
ünnepségen részt vett Bodó Sándor az Innovációs és Technológiai Minisztérium foglalkoztatáspolitikai
államtitkára, Majosi Pálma a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója, Tóth Lajos Püspökladány város
polgármestere, valamint Lupócz János az Arany János Kollégiumi Program mentora. Az átadó ünnepségen
közreműködtek a Karacs Ferenc Kollégium tanulói és tantestülete.
Az ünnepi köszöntők után a tanulók rövid műsorral, zenés előadással és szavalattal üdvözölték a megjelenteket.
Ezt követte a kollégium épületének megtekintése és kötetlen beszélgetés a kollégistákkal, nevelőtestülettel.
A diákok nagyon örültek, hogy végre birtokba vehették és használhatják a felújított helyiségeket.
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ÁTADÓÜNNEPSÉG A KARACS 

FERENC KOLLÉGIUMBAN

FOGYASZTÓI TUDATOSSÁGRA 

NEVELŐ ISKOLA
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 2016-ot követően újra pályázott a
“Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola” címre, amelyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium írt ki
2020-ban.

Az ünnepélyes átadáson szalagot vágja át Tóth Lajos, Bodó Sándor, 
Majosi Pálma és Kövesi Tamás



Örömteli hír számukra, hogy ismét – újabb 5 évre – elnyerték a “Fogyasztói tudatosságra nevelő iskola”
címet! A döntésről a Fogyasztóvédelemért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője, Keszthelyi Nikoletta egy
levélben tájékoztatta az intézményt. A cím ünnepélyes átadására későbbi időpontban kerül sor.
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SIKERES A MŰVÉSZETI ISKOLAI 

OKTATÁS ÁTSZERVEZÉSE EBESEN

NYERTES PÁLYÁZAT A 

BERETTYÓÚJFALUI JÓZSEF ATTILA 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola 2021 novemberében elnyerte az EMMI megbízásából a
Nemzeti Tehetség Program megvalósítási keretein belül kiírt „Innovatív tanulási környezet kialakítása és
komplex tehetségsegítő programok megvalósítása” című kiíráshoz beadott NTP-INNOV-21-0131 azonosító
számú „Törpék és óriások között, avagy törpék, akik óriás dolgokra képesek” című pályázatot. Támogatott
összeg: 1.800.000 Ft. A foglalkozások vezetői: Magyar Emese és Kocsisné Jován Ildikó. A programban 16 első és
negyedik osztályos tanuló vesz részt a tanév során, melyről folyamatosan minden hónapban beszámolót
készítenek.

A 2021/2022-es tanévtől az Ebesi Arany János Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulóinak
művészeti oktatását a Zichy Géza Zenei Alapfokú
Művészeti Iskola látja el. A művészeti tagozaton
bekövetkezett változás jelentős növendékszám
emelkedést eredményezett az intézményben. Az általános
iskola tanulóinak több mint 30 %-a, azaz 126 fő jár
művészeti képzésre. Szeptembertől új tanszakokkal
(rézfúvós, trombita és fuvola) bővült az oktatás, de
továbbra is népszerűek a már korábban is működő
tanszakok: ütő, zongora, furulya, színjátszás, néptánc,
képzőművészet-grafika és képzőművészet-kerámia. A
tanszaki vizsgák januárban kerültek megszervezésre, ahol
színvonalas produkciókat láthatott, hallhatott a közönség.
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ISKOLATÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
„Ahhoz, hogy tudjuk, merre tartunk, ismernünk kell, honnan jöttünk.”

Ez a mondat hívta életre a fennállásának 70. évfordulóját ünneplő Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola
jubileumi iskolatörténeti kiállítását. Céljuk az, hogy a tanulóik a múltunk megismerésével képesek legyenek a
jelenük értékelésére, mely segíti őket a jövő megalkotásában.

1952-ben Kosztolányi László, a Nagyhegyes Központi Általános Iskola igazgatója szorgalmazta egy kéttantermes
iskola létrejöttét a település központjában. Ekkor a tanköteles tanulóifjúság létszáma közel hatszáz fő volt.
Kezdetekben még nagyon nehéz körülmények közt jártak a gyerekek iskolába, egy-egy tanteremben akár
százan is voltak két nevelővel. Felszerelésük hiányos volt. Teltek az évek, és 1964-ben megépült a tanyasi
kollégium, ami komoly előrelépésnek számított. Az 1980-as években tovább javultak az oktatás feltételei. Az
iskola 1995-ben nevet változtatott, Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola lett a neve. Balmazújváros



szülöttjének, a magyar irodalom és közélet kiemelkedő egyéniségének szellemi örökségét ápolják attól kezdve
töretlenül.
A kiállítás fő motívuma, egy korabeli, ’50-es évek stílusában berendezett tanterembelső, mely címereket,
korabeli térképet, padokat, székeket, a tanítást szemléltető eszközöket, kiegészítőket rejt. A gyűjteményben
a teljesség igénye nélkül találhatók értesítő könyvek, bizonyítványok, érmek, rajnaplók, kisdobos- és úttörő-
szabályzatok, felhívások, tanmenetek, írószerek, használati tárgyak. A kiállítótérben elhelyezett laptopokon és
interaktív kiegészítőkön található ismertetők, beszámolók, digitális hang- és képanyagok a kiállítás megértését,
megismerését segítik. Az intézmény fontos eseményeit, hétköznapjait bemutató „Hírmondó” című iskolaújság
lapszámai az olvasósarokban kaptak helyet, így ezek is hozzáférhetők a látogatók számára. Veres Péter
szobájának belső világát igyekeztek megidézni korabeli asztallal, paddal, írógéppel és az író műveivel. A
kiállítás anyagának összeállításában Nagyhegyes Község Önkormányzata, a Nagyhegyesi Művelődési Ház és
Tájház, a Rickl Antal Vilmos Községi Könyvtár és magángyűjtők is segítséget nyújtottak.

A január 6-án - Veres Péter születésének 125. évfordulóján - megnyílt kiállítás az iskola úgynevezett
„zsibongó” épületében kapott helyet, melyet a járványhelyzetre való tekintettel csak az iskola tanulói
látogathattak. Bíznak abban, hogy a tárlatot mihamarabb meg tudják nyitni az érdeklődő nagyközönség
számára is.
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FOLYTATÓDIK AZ EBESI 

ISKOLA INFORMATIKAI 

ESZKÖZPARKJÁNAK 

FEJLESZTÉSE

KINCSKERESŐ IRODALMI 

VETÉLKEDŐ

Örömmel számol be az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola arról, hogy a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ beszerzéséből két darab kiváló minőségű Epson EB-FH06 Full HD
projektorral gazdagodott informatikai eszközparkjuk. A projektorok tovább erősítik az intézmény digitális
eszközökkel támogatott tanóráit, hogy még változatosabbá és színesebbé váljon a mindennapi munka során.

Hagyományokhoz híven idén is megrendezték a 3-4.
osztályos korcsoportnak a területi Kincskereső Irodalmi
Vetélkedőt a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában. A
versennyel az olvasás iránti érdeklődés felkeltése, az olvasás
szeretetének fenntartása és a gyermekek
olvasáskultúrájának fejlesztése volt a cél.
2022. január 19-én öt iskola képviselte magát a
megmérettetésen nyolc csapattal. Az idei olvasmány „Lázár
Ervin: A legkisebb boszorkány” című tündérmeséje volt.
Nagy örömükre szolgált, hogy ebben az évben is együtt
dolgozhattak a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és
Könyvtár gyermekkönyvtárosaival. Ezúton szeretnének

BÜSZKESÉGEINK



köszönetet mondani Nemesné Görög Évának és Szabó Orsolyának a feladatok összeállításáért, a 14 fordulós
verseny levezetéséért.
A zsűri tagjai között volt Majoros Petronella – alpolgármester asszony, aki a megnyitó beszédében az olvasás
fontosságát méltatta ebben a digitálisan előrehaladott világban. A versenyző gyermekeket édességgel és
íróeszközzel lepte meg. A zsűri munkáját segítette Szabó Gyuláné - intézményvezető asszony, aki örömmel
köszöntötte az iskolában megjelenő versenyzőket és a felkészítő pedagógusokat. Lázárné Szilágyi Ildikó -
tanítónő és Szabó Orsolya - gyermekkönyvtáros egészítette ki a zsűrit.
A gyermekek jól érezték magukat, észre sem vették, hogy közel másfél órán keresztül mérték össze tudásukat
és az olvasás során szerzett ismereteiket.
A versenyt Lázárné Szilágyi Ildikó tanítónő és Tóthné Szántó Gabriella tanárnő szervezte.

Az izgalmas versengés végeredménye a következő lett:

A vetélkedőt támogatta a Berettyóújfalui Tankerületi Központ és a Szoboszló Coop Kft.

Gratulálunk minden csapatnak és felkészítőjüknek a sikeres megmérettetéshez!
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VI. MEGYEI FUVOLÁS TALÁLKOZÓ
Január 29-én került megrendezésre a VI. Megyei Fuvolás Találkozó, melynek otthont idén is a Derecskei
Alapfokú Művészeti Iskola adott otthont. A járványhelyzet ellenére nagyon örültek, hogy az elmúlt évi online
találkozó után ismét személyesen élvezhették a gyerekek produkcióit. A Hajdú-Bihar megyei intézményeken
kívül is volt érdeklődés a találkozó iránt.
A gyerekek idén négy korcsoportban adhattak számot tudásukról a legkisebbektől egészen a gimnazistákig.
A kéttagú zsűrit ebben a tanévben Romos-Kiss Ágota és Dr. Romos Zsolt alkották. Az elmúlt három év
tapasztalata azt mutatja, hogy jól működik köztük és a kollégák között egy láthatatlan kapocs, szeretnek részt
venni a versenyen, hiszen nagyon színvonalas produkciókat tudnak zsűrizni. Beszédükben kihangsúlyozták a
rendezvény magas színvonalát, a produkciók sokszínűségét és döntéshozataluk nehézségeit.
A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskolát ebben a tanévben két felkészítő tanár 3 növendékkel képviselte 2
korcsoportban.
Kiss Boglárka II. korcsoportban ezüst minősítést, Máté Lídia II. korcsoportban bronz minősítést szerzett,
pedagógusuk Csávásné Kubassy Klára.
Kozár Bettina IV. korcsoportban arany minősítést szerzett, tanára Jantyik Hanna.

1. helyezett: Gönczy Pál Református Sport és 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola

Petróczki Panna, Tóth 
László, 
Tóth Lúciusz

Felkészítő pedagógus: 
dr. Mártonné Révész 
Erzsébet

2. helyezett: Nagyhegyesi Veres Péter 
Általános Iskola

Liptai Gréta, Ruzsányi 
Luca, 
Zsiga Tamás

Felkészítő pedagógus: 
Tóth Sándorné

3. helyezett: Nagyhegyesi Veres Péter 
Általános Iskola

Buglyó Bence,
Dobi Flóra,
Györfi Judit

Felkészítő pedagógus:
Tóth Sándorné
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DERECSKEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI 

ISKOLA TOVÁBBI EREDMÉNYEI

A rendezvény idén sem jöhetett volna létre a következő támogatók nélkül: Berettyóújfalui Tankerületi
Központ, Derecske Művészeti Alapoktatásáért Alapítvány, Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar Egyesület, Kovács
Lajos - Cornett Music Kft.-től! A művészeti iskola pedagógusai biztosították a rendezvény zavartalan
lebonyolítását az előkészületek során és a találkozó napján végzett munkájukkal egyaránt.

Ezúton is gratulálunk az eredményekhez és a rendezvény sikeres lebonyolításához!

Debrecenben rendezték a XIV. Országos
Kürtverseny válogatóját január 27-én. A
Derecskei Alapfokú Művészeti Iskolát Arany
József képviselte. Az igényes, szép előadást a
neves művésztanárokból álló zsűri 55 ponttal
jutalmazta. Ezzel az eredménnyel szinte biztosan
döntős az ifjú kürtös, melyet Kisújszálláson
rendeztek meg március 4-5-6-án. Felkészítő
tanára Krucsó Zoltán, zongorán közreműködött
Szamosközi Gergő.

DERECSKEI DIÁK A KÜRTÖS 

TERÜLETI VÁLOGATÓN



A VIII. Országos Bihari János Hegedű -, Gordonka - és
Vonós Kamarazenei Fesztivált Abonyban rendezték meg,
a járványhelyzet miatt online formában. A beküldött
videófelvételek értékelése megtörtént: Juhász Golda, a
Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola tanulója Arany
minősítést kapott! Felkészítő tanára Vadnai Eszter,
zongorán közreműködött Szamosközi Gergő.

Gratulálunk a szép eredményekhez!
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A LEGJOBB MESEÍRÓ
A 2021/2022-es tanévben újra meseíró pályázatot hirdetett a konyári Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyvtár.
Konyár évek óta elkötelezett munkát végez a tehetséggondozás és a magyar népmesevilág hagyományainak
ápolása terén. A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskolát két tanuló képviselte: Rácz Attila (5.a), és
Kelemen Zsófia (8.b).

A Nagyerdei Kultúrpark: Állatkert és Vidámpark „Álmaim Vidámparkja” címmel országos rajzpályázatot
hirdetett az ősz folyamán, melyen a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola mikepércsi telephelyén működő
grafika-festészet csoport is részt vett.
A beküldött alkotások alapján Pálfi Kitti I. helyezés ért el, Péter Olívia Különdíjban részesült!
A gyerekek és osztályaik a nagyerdei intézménybe ingyenes belépőt nyertek.

„ÁLMAIM VIDÁMPARKJA”

VIII. ORSZÁGOS BIHARI JÁNOS 

HEGEDŰ -, GORDONKA - ÉS 

VONÓS KAMARAZENEI FESZTIVÁL
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HAJDÚSZOBOSZLÓI BÁRDOS 

LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

VERSENYEREDMÉNYEI

Nagy öröm volt, hogy újra egy mikepércsi tehetséges diák, Kelemen Zsófia 8.b osztályos tanuló hozta el a
fődíjat „Az elveszett rímek” című ötletes, modern meséjével.

Gratulálunk a szép sikerhez!

Január 24-én online formában mese- és prózamondó versenyt szerveztek a
Berettyóújfalui Tankerületi Központ diákjai számára a Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos Általános Iskolában. Az 5-6. osztályos gyerekek részére tartott
megmérettetés régi múltra tekint vissza, a társversenyt és a rajzversenyt a
teljes felső tagozat részére szervezték meg.
A mese- ès prózamondók ezúttal online módon vettek részt a járványhelyzet
miatt. Kikötés volt, hogy állatok szerepeljenek a történetben. Idén a vicces
állatos történetek voltak a népszerűek, ezúttal kevesebb népmese hangzott
el.

ONLINE VERSENY A MAGYAR KULTÚRA 

NAPJA ALKALMÁBÓL



A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános
Iskola diákjai részt vettek a január végén
megrendezésre kerülő Városi Kosárlabda
Diákolimpián, melyen a 4. korcsoportban III.
helyezést értek el.
A csapat tagjai voltak: Jenei Dóra, Kutasi
Napsugár, Marian Henriette-Ana, Zudor
Viktória, Komódi Noémi, Biró Kamilla, Rácz
Andrea (7.b osztály); Tóth Nóra (7.a osztály);
Nagykéri Korina, Balogh Hanna, Szabó Nóra,
Lovas Dóra (8.a osztály)
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„Nagyon köszönjük a versenyzőknek ès a felkészítő tanároknak a lelkesedését és munkáját!” - Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos Általános Iskola

Másfél év kihagyás után január 31-én délután
tartották meg a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskolában az angol nyelvű vers- és
mesemondó versenyt. Két korcsoportban (3-4.
osztály és 5-6. osztály) a legjobbak mondhatták el
versüket és meséjüket a zsűrinek és a
nézőközönségnek.
Valamennyi gyermek oklevelet és apró ajándékot
kapott. A zsűri döntése alapján a legügyesebbek
a tavasszal megrendezésre kerülő járási szintű
angol vers- és prózamondó versenyen képviselik
a hajdúszoboszlói intézményt.
3-4 osztályból: Balázs Mirabella 3.b, Takács
Emma 3.a,Horváth Vivien 4.a.
5-6 osztályból: Bertli Csinge 5.b, Csicsek Nóra 5. a,
Földi Dorka 5.b, Kócsó Vivien 5.b, Sólyom Lilána
5.a, Tóth Zsuzsanna 6.a.

5. osztályosok helyezései:

1. helyezett: Bertli Csenge Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola

2. helyezett: Radics Márk Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

3. helyezett: Pákozdi Bianka Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola

6. osztályosok helyezései:

1. helyezett: Virágos Lotti Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola

2. helyezett: Szöllősi Izabella Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

3. helyezett: Szép Àkos Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola

KOSÁRLABDA 

DIÁKOLIMPIA

ISKOLAI VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY ANGOL NYELVEN
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ORSZÁGOS MINTAPROJEKT 

PÁLYÁZAT NYERTESE

Január 20-án, a Pávai Ferenc Általános Iskolában
került megrendezésre a „Kincskereső szövegértés” -
tankerületi szintű verseny. A Hajdúszoboszlói Bárdos
Lajos Általános Iskola két csapattal vett részt az
eseményen. Az idén „Lázár Ervin: A legkisebb
boszorkány” című meséjét olvasták el a jelentkezők. A
felkészülés során hasonló feladatokat oldottak meg.
Nagyon szoros verseny alakult ki, néhány ponton
múlott a végső eredmény:
„Táltos csapat”: Márki Anna ( 3.a), Szarvas Eliza (4.a),
Takács Laura ( 4.a) az ötödik helyen.
„Belzebub csapat”: Bányai Gréta (4.b), Barabás Linda
(3.b), Erdős Emma (3.b ) a hatodik helyen zárta a
versenyt.
A tanulók nagyon ügyesen vették az akadályokat.
Élményekkel és finomságokkal megpakolva érkeztek
vissza az iskolába.

Gratulálunk az iskola tanulóinak és felkészítő
pedagógusainak!

Szakmai sikeréhez a Debreceni Egyetem, Bölcsészettudományi Kar, Nevelés- és Művelődéstudományi
Intézet, Neveléstudományi Tanszéke is gratulált. Edina első éves hallgatóként a neveléstudomány
mesterszakán tanul.
Gratulálunk Bajkó Edinának!

Örömhír és nem kevés büszkeség! A Pocsaji
Lorántffy legfiatalabb pedagógusa Bajkó Edina
pályázatot nyújtott be az Oktatási Hivatalhoz a 2022.
Fenntarthatósági Témahét keretében.
Projektjének címe: „Önmagunk és környezetünk
tisztán tartása fenntartható megoldásokkal”.
Mintaprojekt tervét kiemelkedőnek ítélték, így egy
komoly pályázati összeget is nyert! Ezen kívül a
pályamunkáját elküldték szakmai véleményezésre is,
hogy Fenntarthatósági Témahéten mintaként
szolgáljon a résztvevő pedagógusok számára. Egy
olyan tanítónőről írunk, aki még gyakornoki
státuszban dolgozik az intézményben, példát mutatva
mindenkinek.

KINCSKERESŐ SZÖVEGÉRTÉS



XIV. ORSZÁGOS NÉPI KÉZMŰVES            

PÁLYÁZAT

A Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola minden év januárjában megemlékezik névadójáról, Kölcsey
Ferencről. Az iskola tanulói igyekeznek kivenni a részüket a változatos programokból.
Az eseménysorozat megnyitója alkalmából szavalóversenyt hirdettek, melynek témája a „Tavaszvárás” volt.
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KÖLCSEY NYOMÁBAN

Január 25-én került megrendezésre
Debrecenben a XIV. Országos népi
Kézműves Pályázat, melyen a
Nádudvari Népi Kézműves
Szakgimnázium és Kollégium diákjai
kiváló eredményt értek el. A kiállítás
egészen február végéig volt látogatható.
A konferenciával egybekötött
kiállításmegnyitón való részvétel azért
volt büszkeség számukra, mert számos
volt diák munkájával is találkoztak a
díjazott alkotók között.

A díjazottak listája:

Gratulálunk az elért eredményekhez!

Gyöngy Hajnal viselet III. díj

Andirkó Máté pásztorművészet I. díj

Varga Mihály pásztorművészet II. díj

Varga Mihály, Jancsó Krisztián, Csengeri 

Attila, Csáti Csobán, Valentyik Dávid

pásztorművészet csoportos II. díj

Varga Mihály, Jancsó Krisztián, Csengeri 

Attila, Csáti Csobán, Valentyik Dávid

játék csoportos III. díj

Laczi Balázs faműves I. díj

Antal Áron faműves I. díj

Vida Balázs faműves különdíj

Nádudvari Faragó csoport csoportos III. díj

Jágerszky Judit bőr II. díj

Makadám Krisztián bőr II. díj

Nagy Fanni bőr III. díj

Sámuel Szilárd bőr III. díj
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Kedden a sakkban és a rajzolásban tehetséges gyerekek mutatták meg tudásukat.
A tömegsporton selejtezőket játszottak a sakkozni szerető gyerekek, akik továbbjutottak, azok délután több
korcsoportban is versenyeztek a helyezésekért. Ebben a tanévben új tanulók is elkezdték a sakkozást,
ismerkedtek a szabályokkal és szorgalmasan gyakoroltak, akik megszeretik ezt a nagyszerű játékot, azoknak
jótékony hatással van az iskolai teljesítményükre is.
Az alábbi eredmények születtek:

A rajzolni szerető tanulók is ezen a napon mutatták meg tehetségüket. A téma a „Kikelet” volt. A sok és
igényes munka közül a zsűri az alábbi tanulók munkáit tartotta a legjobbaknak:

Nagy öröm volt, hogy idén is megtisztelte jelenlétével a rendezvényt Majosi Pálma, a Berettyóújfalui
Tankerületi Központ igazgatója, aki elvállalta a zsűri elnöki tisztet is. Bevezető szavaiban elmondta, hogy ezen
a napon mindenki nyertes, hiszen sok szép verssel gazdagodnak ezen a délutánon. Bátorító szavai után a
tanulóké volt a főszerep, akik gondos felkészülés után előadták az általuk választott verset.
A zsűri tagjai külön értékelték az alsó- és a felső tagozatosok szavalatát.

Az alábbi eredmények születtek:

Szerdán egy számítógépes versenyre került sor az informatikát tanuló gyerekek között. A 4-6. osztályos
diákok digitális grafikában, míg a 7-8. osztályos tanulók prezentációkészítésben mutatták meg ügyességüket.

Alsó tagozat:

1. helyezett: Szabó Dominik 1. osztály

2. helyezett: Bene Lajos Lóránt 4. osztály

3. helyezett: Molnár Adrienn 2. osztály

Felső tagozat:

1. helyezett: Hegedűs Anna 8. osztály

2. helyezett: Rozmán Janka 7. osztály

Molnár Gabriella 7. osztály

3. helyezett: Szőke Kíra 8. osztály

Alsó tagozat:

1. helyezett: Oláh Máté 3. osztály

2. helyezett: Szabó János Olivér 4. osztály

3. helyezett: Apai Szabolcs 2. osztály

Felső tagozat:

1. helyezett: Molnár Gabriella 7. osztály 1.helyezett: Ajtai Ábel 8. osztály

2. helyezett: Rozmán Janka 7. osztály 2.helyezett: Németh Bence 7. osztály

3. helyezett: Fülöp Dorina Ella 5. osztály 3.helyezett: Tollas Gyula 7. osztály

1. helyezett: Görcsi Dorina 4. osztály

2. helyezett: Rácz Liliána 4. osztály

3. helyezett: Lovász Emma 8. osztály

Majoros Márk 6. osztály

4-6. osztály:

1. helyezett: Huppauer-Pelbárt Ákos 4. osztály

2. helyezett: Szabó János Olivér 4. osztály

3. helyezett: Sanyó Kiara Klaudia 5. osztály

7-8. osztály:

1. helyezett: Rozmán Janka 7. osztály



Létavértesi Irinyi János Általános Iskola tizennégy
tanulója vett részt a Létavértesi Arany János Általános
Iskola uszodájában megrendezett körzeti
úszóversenyen. Méltán lehetnek büszkék diákjaikra,
hiszen minden kategóriában eredményesen
teljesítettek és sok-sok éremmel gazdagodva tértek
vissza az intézménybe.
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LÉTAVÉRTESI IRINYI JÁNOS 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 

VERSENYEREDMÉNYEI

A csütörtök hagyományosan a vetélkedő napja, ahol a gyerekek
játékos formában adtak számot tudásukról. Ebben az évben
minden diák részt vett ezen a programon, hiszen korcsoportonként
szervezték meg.
A kisebbek kiszínezték a magyar zászlót és a címert, játékos
formában ismerkedtek Zsáka múltjával és jelenével, valamint
ügyességi feladatokban is jeleskedtek. A felsősök felidézték a
Himnusz költőjének életútját, rejtvények megoldásával
bizonyították, hogy ismerik Magyarország jelképeit, a nemzeti
imádság szövegét, valamint megemlékeztek a Magyar Kultúra
Napjáról is.
Pénteken az iskolarádión keresztül hallgatták meg a
szavalóversenyen helyezést elért tanulók verseit, így nemcsak azok
részesülhettek az élményben, akik a rendezvényen jelen voltak.
Ezen a héten a színes programoknak köszönhetően új élményekkel,
ismeretekkel gazdagodtak a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola
tanulói.

Gratulálunk a változatos programsorozat megvalósításához, és a
zsákai tanulóknak a helytálláshoz!

2.helyezett: Molnár Gabriella 7. osztály

3.helyezett: Hegedűs Anna 8. osztály

SPORTÉLET A LÉTAVÉRTESI 

ISKOLÁBAN



4. osztály eredményei:

2. helyezett: Bajgyik Ervin mellúszás

2. helyezett: Tóth Andrea mellúszás

3. helyezett: Tóthfalusi Balázs gyorsúszás

5.osztály eredményei:

1. helyezett: Cseresznye Flóra mellúszás

4. helyezett: Demján Liliána mellúszás

1. helyezett:
Fekete Nándor

gyorsúszás

1. helyezett: hátúszás

1. helyezett:
Zsiros Ábel

mellúszás

4. helyezett: gyorsúszás

1. helyezett:
Zsiros Rebeka

gyorsúszás

1. helyezett: hátúszás

7.osztály eredményei:

2. helyezett:
Fekete Levente

mellúszás

2. helyezett: gyorsúszás

2. helyezett:
Tóthfalusi Máté

gyorsúszás

3. helyezett: mellúszás

1. helyezett:
Zsiros András

mellúszás

3. helyezett: hátúszás

8.osztály eredményei:

4. helyezett:
Zagyva Tibor

gyorsúszás

2. helyezett: mellúszás

1. helyezett:
Zudor Nóra

gyorsúszás

1. helyezett: mellúszás

2. helyezett:
Zudor Réka

gyorsúszás

2. helyezett: mellúszás
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A Megyei Úszóverseny a Debreceni Sportuszodában került
megrendezésre január 25-én, melyen Létavértesi Irinyi János Általános
Iskola 9 tanulója vett részt.

4. osztály eredményei:

11. helyezett: Tóthfalusi Balázs gyorsúszás

5.osztály eredményei:

7. helyezett: Cseresznye Flóra mellúszás

12. helyezett:
Zsíros Rebeka

gyorsúszás

5. helyezett: hátúszás

7. helyezett:
Fekete Nándor

gyorsúszás

5. helyezett: hátúszás



Kivételesen büszkék Fekete Levente 7. osztályos tanulóra, aki a Megyei Diákolimpián 100 m-es mellúszásban
1. helyezést ért el!

KÖRZETI PINGPONG VERSENY

II. KONYÁRI GYERMEK MESEÍRÓ 

PÁLYÁZAT 
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A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola tornaterme
adott helyszínt a Körzeti ping – pong versenynek január
27-én.
A megmérettetésen az iskola tanulói az alábbi
helyezéseket érték el:

A téli szünidő előtti utolsó tanítási napot a Konyári Művelődési
és Ifjúsági Ház, Könyvtár, Kurucz Albert Falumúzeum által
meghirdetett II. Konyári gyermek meseíró pályázat
eredményeinek kihirdetésével, az ajándékok átadásával zárták a
Létavértesi Irinyi János Általános Iskola tanulói és pedagógusai.
A Romhányi József születésének 100. évfordulója alkalmából
megrendezett megyei versenyen eredményesen szerepeltek.

10. helyezett:
Zsíros Ábel

mellúszás

12. helyezett: gyorsúszás

7.osztály eredményei:

1. helyezett:
Fekete Levente

mellúszás

6. helyezett: gyorsúszás

12. helyezett:
Tóthfalusi Máté

gyorsúszás

10. helyezett: mellúszás

7. helyezett:
Zsíros András

gyorsúszás

4. helyezett: hátúszás

8.osztály eredményei:

9. helyezett: Zagyva Tibor mellúszás

5-6. osztály fiú korcsoport:

1. helyezett: Radócz Levente

2. helyezett: Kontor Milán

3. helyezett: Polgári László

7-8. osztály fiú korcsoport:

1. helyezett: Karosics Milán

4. helyezett: Lakatos Milán

5. helyezett: Horváth József

7-8. osztály lány korcsoport:

1. helyezett: Szima Csenge

2. helyezett: Vásárhelyi Fruzsina
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EGYÜTT, EGYMÁSÉRT 

RAJZPÁLYÁZAT

sok intézményből érkezett alkotás. A rengeteg színvonalas pályaműből, szakmai zsűri válogatta ki a
legjobbakat. Korcsoportonként három-három helyezett lett díjazva, valamint egy különdíjat is odaítélt a zsűri.

Gratulálunk a kiváló eredményekhez!

Az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI
a fogyatékos emberek világnapja alkalmából hirdetett
rajzpályázatot a Berettyóújfalui Tankerületi Központ
általános iskoláiban tanuló alsó – és felső tagozatos
diákok számára. A pályázat célja, hogy a többségi
tanulók jussanak hozzá minél több információhoz az
egyes fogyatékosságokkal kapcsolatban,
ismerkedjenek meg a segítségadás lehetséges
módjaival. A felkészülés során külön segítséget
adhattak az intézményekben dolgozó utazó
gyógypedagógusok. A tanulók megjeleníthették saját
élményeiket valamely fogyatékkal élő társaikkal,
családtagjukkal kapcsolatban, feldolgozhattak
különböző, a témával kapcsolatos irodalmakat. Nagyon

7-8. osztályos korcsoport:

2. helyezett: Joó Panna Dorka 8. osztály

5-6. osztályos korcsoport:

1. helyezett: Demján Liliána 5. osztály

3. helyezett: Balogh Ernő 6. osztály

Különdíj: Fekete Hunor 5. osztály

Felkészítő pedagógus: Jákóbné Szilágyi Éva

1-2. osztály:

1. helyezett: Borbró Bíborka Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos 

Általános Iskola 

Felkészítő tanár: Tardi-

Tóth Edit

2. helyezett: Egyedi Márk Berekböszörményi Kossuth Lajos 

Általános Iskola

Felkészítő tanár: Király 

Ida

3. helyezett: Győri Lelle Szerepi Kelemen János Általános Iskola Felkészítő tanár: Máté 

Győri Katalin

3-4. osztály:

1. helyezett: Szabó Nóra Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Felkészítő tanár: 

Kissné Szabó Melinda

Gratulálunk az egyedülálló rajzpályázat megvalósításához!
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2. helyezett: Szoboszlai Lilla Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola Felkészítő tanár: 

Détárné Kincses Anikó

3. helyezett: Fehér Béla 

Nikolasz

Irinyi Károly Általános Iskola

Fekete Borbála Általános Iskola

Felkészítő tanár: 

Vadászné Farkas Éva

5-6. osztály:

1. helyezett: Szalai Lili Thököly Imre Kéttannyelvű Általános 

Iskola

Felkészítő tanár: 

Kovács Anikó

2. helyezett: Nagy Izabella Szabó László Alapfokú Művészeti 

Iskola

Felkészítő tanár: Kokas 

Csilla

3. helyezett: Drozdik Nóra Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola Felkészítő tanár: 

Antalné Császi Erika

7-8. osztály:

1. helyezett: Szűcs Anna Éva Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskola Hunyadi Mátyás 

Tagiskolája

Felkészítő tanár: Vaskó 

Miklósné

2. helyezett: Oláh Anikó Irinyi Károly Általános Iskola Felkészítő tanár: Vajna 

Fernanda

3. helyezett: Balog Edina 

Nikolett

Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Felkészítő tanár: 

Somogyiné Bálint Nóra

7. osztály:

Különdíj: Szirák Bianka Szabó László Alapfokú Művészeti 

Iskola

Felkészítő tanár: 

Tokaji Mária



GRUNDBIRKÓZÓ DIÁKOLIMPIA

MEGYEI ÚSZÓ DIÁKOLIMPIA 
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BERETTYÓÚJFALUI JÓZSEF ATTILA 

ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI

VERSENYEREDMÉNYEI

Január 15-én rendezték meg a Kabos Endre Városi
Sportcsarnokban a Grundbirkózó Diákolimpia országos
elődöntőjét. 15 csapat küzdött meg egymással az érmekért,
egész délelőtt izgalmas mérkőzések folytak.
A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola II.
korcsoportos lányainak mindenkit sikerült legyőzniük,
aranyérmesek lettek. Így ők képviselik az intézményt az
országos döntőben Budapesten. A csapat tagjai: Tütös Krisztina
Alexandra, Lakatos Lia, Frank Naomi, Daróczi Emma, Iliszi
Bianka, Füle Csenge, Tóth Luca, Gáti Janka, Pallag Luca, Zákány
Nóra, Góz Viktória.
A többi csapat a képzeletbeli dobogó 3. fokára állhatott, így
bronzérmet szereztek:

Felkészítők: Herczeghné Balázsi Gyöngyi, Vargáné Hari Kriszti és Berde László.

Január 25-én került megrendezésre a Megyei Úszó Diákolimpia Debrecenben, a Városi Sportuszodában. A
Berettyóújfalui József Attila Általános Iskolát 11 tanuló képviselte szép sikerrel.

I.korcsoportos

lányok:

Kerezsi Lilla, Beke Zoé, Fábián

Abigél, Megyeri Orsolya, Berecki

Hédi, Fábián Annabella, Mile Olívia

és Dorogi Patrícia

I.korcsoportos fiúk: Bíró Gergő, Rácz Péter, Fekete Kevin, László-Márki Károly,

Munkácsy Zalán, László-Márki Tamás, Megyaszai Máté, Derzsi

Hunor, Lakatos Marcell, Nagy Gergő, Bartusz Dávid, Bödő

Zsombor, Fényi Nimród, Szabó Gergő

II. korcsoportos fiúk: Balogh Boldizsár, Incze Gergő, Bíró Marcell, Hajdú Levente,

Ökrösi Donát

I. korcsoport:

Gut Gellért Vilmos 50 m mellúszás 7. hely



Országos levelezési versenyen vettek részt az Irinyi
Károly Általános Iskola tanulói. A cél az olvasás
népszerűsítése volt. Az ötödik osztályból Kocsis
Johanna, a hatodikból Bohos Zsófia, Gábor Valentina,
Mező Balázs, Nagy Erika, a nyolcadikból pedig Csősz
Dorina, Kádár Nóra és Tóth Orsolya vállalkoztak a
feladatra. A résztvevő tanulók a kötelező olvasmány
mellett szívesen olvasnak még valami mást is, és
népszerűsítették azt. Mindemellett igyekeztek
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OLVASNI JÓ!

Szeretettel gratulálunk a szép eredményekhez!

II. korcsoport:

Gáti Janka

50 m mellúszás

5.hely

Demény Zsófia 8. hely

Gut Benedek Vidor 12. hely

Hermann Nándor 13. hely

Vitális Péter 14. hely

Gáti Janka
50 m gyorsúszás

10. hely

Tóth Zoltán Áron 10. hely

III. korcsoport:

Csikortás Roland 100 m gyorsúszás 13. hely

IV. korcsoport:

Korcsmáros Boglárka 100 m hátúszás 3. hely

Nagy Dóra 100 m gyorsúszás 7. hely

Nagy Dóra
100 m mellúszás

5. hely

Tütős Stefánia 7. hely
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XIV. ORSZÁGOS KÜRTVERSENY

ON-LION ANGOL NYELVI VERSENY

MEGYEI ÚSZÓ DIÁKOLIMPIA

KÁLVIN TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA 

VERSENYEREDMÉNYEI

Horváth Nóra a Kálvin Téri Általános Iskola 4.a osztályos tanulója, négy kiváló
eredménnyel szerepelt a XIV. Országos Kürtverseny Debreceni területi
válogatóján, melynek eredményeképpen bejutott a döntőbe. Felkészítő tanára
Szálkai János.

Az országos On-lion angol nyelvi versenyen Szabó Tibor 5. osztályos tanuló 18.
helyezést ért el.

A Megyei Úszó Diákolimpián B kategóriában a Kálvin Téri Általános Iskola
mindkét versenyzője eddigi egyéni legjobbját tudta nyújtani. Tomka Ézer
esetében ez a 100 m hátúszás bajnoki címét jelentette, 100 m gyorson pedig az
ezüstérmet. Tomka József 100 m mellen a 7. helyezésig jutott, 100 m gyorson
pedig 12. lett. Ézer hátúszásban a márciusi országos döntőbe jutott. Mindketten
a III. korcsoportban versenyeztek.

Gratulálunk a Kálvin Téri Általános Iskola
tanulóinak és felkészítő pedagógusainak a
kiváló eredményekhez!

összeszedni a saját és tanulótársaik gondolatait, hogy miért is jó olvasni. Többek között ezt nyilatkozták a
gyerekek: az olvasással fejlődik a szókincsünk; új dolgokat ismerhetünk meg, amit addig még nem tudtunk;
izgalmas elképzelni a képzeletünkben a történetet, mert érdekes időtöltés; nem rontja a szemünket úgy, mintha
a telefont használnánk; nyugtatólag hat az emberekre; a tudással mind többek lehetünk. A verseny
eredményéről még nem értesítették az intézményt.



5-6. osztály: 1. helyezett Metercsik Antal Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola Kismarjai Bocskai 

István Tagiskolája

2. helyezett: Balogh Virág Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola Kismarjai Bocskai 

István Tagiskolája

3. helyezett Varga Lilla Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola

7-8. osztály: 1. helyezett Farkas Fruzsina Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola Kismarjai Bocskai 

István Tagiskolája

2. helyezett Rostás Tamás Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola

2. helyezett Balogh Flórián Biharkeresztesi Bocskai István 

Általános Iskola

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Kazinczy-díj Alapítvány – Péchy Blanka emlékére kuratóriuma a
2021/2022-es tanévre is meghirdette az általános iskolák 5-6. és 7-8. osztályos korosztály tanulóinak a
Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” versenyt.
A területi városkörnyéki verseny házigazdája évek óta a Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola. A
versenyt ebben a tanévben is meghirdették. A megmérettetésre január 25-én került sor a Városi
Könyvtárban. A 7-8. osztályos korosztály tanulóinak egy regionális versennyel, „félországos” döntővel egészül
ki a megmérettetés, ezen a városkörnyéki verseny I. helyezettje vesz majd részt.

A versenyen elért eredmények:
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„SZÉP MAGYAR BESZÉD” VERSENY

„AZ ARANY LÓ GYERMEKEI”
Az előző tanévben „Az Arany ló gyermekei” címmel meseíró pályázatot hirdettek 77 magyar történelmi
témában a Kárpát-medence magyar tanítási nyelvű alapiskolái felső tagozatos diákjai részére.
2020 a nemzeti összetartozás éve volt. Ehhez méltónak tartották egy különleges mesekönyv megjelentetését,
amelyet közösen hoznak létre a magyar tannyelvű iskolák tanulói. A kiadványt, Kertai Zalán festőművész
illusztrációi és festményei díszítik. A mesekönyv tartalma a beérkező munkákból lett összeállítva.
A Derecskei Bocskai István Általános Iskolából is beküldtek több pályaművet a pedagógusok. A szervezők
Simon Petra 7. a osztályos tanuló meséjét találták méltónak arra, hogy ebben a csodálatos kiadványban
megjelenhessen, melyből Petra is kapott egy példányt.

Gratulálunk a verseny megvalósításához!
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BÉRCZES MIHÁLY ÚJABB SIKEREI 

Gratulálunk Simon Petra 7. osztályos tanulónak!

Bérczes Mihály a Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola zongoratanára, aki az Ebesi Arany János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában tanít, ismét nemzetközi sikert ért el. Az International
Youth Music Competiton egész évet felölelő nemzetközi versenysorozatára három művel nevezett. Két
kategóriában második helyezést, egy kategóriában harmadik helyezést ért el a 42 ország zongoristáiból álló
mezőnyben.
Gratulálunk neki és sok sikert kívánunk a jövőbeli versenyekhez!



Január 29-én rendezték meg a VI. Megyei Fuvolás Találkozót Derecskén, ahol a Zichy Géza Zenei Alapfokú
Művészeti Iskola tanulója: Csicsek Nóra ezüst, Vitéz Dóra kiemelt arany minősítést kapott. Felkészítő
pedagógus Griger Judit, zongorán közreműködött Ficsor Erika.

Gratulálunk!

25

VI. MEGYEI FUVOLÁS TALÁLKOZÓ

LÁZÁR ERVIN PROGRAM

Január 26-án a Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI két tanulócsoportja (6. és 8. osztály)
kirándulhatott Budapestre a Lázár Ervin Program keretein belül. A 6. osztályos diákok a Fővárosi Nagycirkusz
„Tavaszváró” című előadását tekintették meg, a 8. osztályból pedig a Tanítsunk Magyarországért Programban
résztvevő gyerekek kaptak lehetőséget a budapesti Erkel Színházban játszott „Puskás, a musical” című előadás
megtekintésére. Mindkét csoport rengeteg élménnyel gazdagodva tért haza, hálásak a lehetőségért!

CSÖKMŐI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI
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EBESI ARANY JÁNOS MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA

IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

A Lázár Ervin Program keretében a Fővárosi Nagycirkuszba
látogatott el az Irinyi Károly Általános Iskola 6. osztályából 16
fő érdeklődő tanuló, ahol a „Tavaszváró-fesztivál” című
műsort tekintették meg. Az előadás során színvonalas
produkciók varázsolták el a gyerekeket.
Többek között az erő, a csapatmunka és a precizitás üzenetét
közvetítettték az Etiópiából érkezett Africa Trio Balance tagjai
a „Hand to hand” című számukban. Varga’s Huan elképesztő
gyorsasággal dobálta és kapta el a rekvizitjeit. Az Arany Pierrot-
díjas Richter Kevin Csoport tagjai látványos trükköket és
szaltókat mutattak be az ugrócsíkon, miközben keresztbe
átrepülték társaikat. Lkhagva Ochir szék egyensúlyozó
produkciója közben elállt mindenki lélegzete. A 14. Budapest
Nemzetközi Fesztivál Bronz-Pierrot-díjasa, Mihail Nyikolajevics
Ermakov kutyusaival nemcsak a szakmai zsűri, hanem a
közönség soraiban is osztatlan sikert aratott.
A gyerekek élményekkel telve értek haza.

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 4. évfolyamosai Hajdúszoboszlón
jártak a Kovács Máté Művelődési Központban, ahol a Lázár Ervin program keretében megtekintették a
„Fehérlófia” című előadást. Egy nagyon különleges feldolgozást láttak a Kodály Filharmonikusok
tolmácsolásában, melynek egyik fő célja, hogy bevezesse a gyerekeket a klasszikus zene világába.



A 8. évfolyam részére szervezett „Legyetek jók, ha tudtok” című előadás megtekintésére utaztak az iskola
végzősei Budapestre. A diákokat magával ragadta a történet és a hosszú nap ellenére feledhetetlen
élményekkel tértek haza.

A 7. évfolyam a Tabán Néptánc Egyesület előadását nézte meg január 14-én. Az előadást két táncpedagógus
vezette, akik tánctörténeti, néprajzi és népzene-történeti ismeretekkel tarkították a Dr. Martin György néptánc
és Bartók Béla népzene kutató által meghatározott táncos és zenei dialektusok bemutatását.
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PÁVAI VAJNA FERENC 

ÁLTALÁNOS ISKOLA

A Nagycirkuszban, Budapesten töltött
el egy csodálatos napot a Pávai Vajna
Ferenc Általános Iskola 6. b osztálya
január 26-án. A Lázár Ervin Program
keretein belül megnézhették a cirkusz
„Tavasz váró” műsorát.
„Szeretünk cirkuszba járni. Tudjuk, hogy
érdekes számok vannak, de amit itt
láttunk az minden várakozást felülmúlt.
Voltak orosz, etióp, kazah, mongol,
cseh, francia, amerikai csoportok is a
magyarok mellett. Láttunk artistákat,
zsonglőrt, kötél- és rúdtáncosokat.
Állatmutatvány is volt, a Kutyaiskola.
Nagyon sokat nevettünk és egyben csodálkoztunk, hogy milyen okosak voltak a kutyusok. Számoltak, a hetes
letörölte a táblát, ének órát is láttunk, a tesi órán sem lustálkodtak. Néztük volna még tovább is, de sajnos vége
lett a két és fél órás előadásnak.
Köszönjük a lehetőséget, hogy elmehettünk!” - Szőke Ramóna 6.b osztályos tanuló beszámoljója
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DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

JANUÁRI ÉLMÉNYEK

Január 18-án a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 3. b és a 3. d osztályos, január 20-án pedig a 3. a és a
3. c osztályos tanulói látogattak el a hajdúszoboszlói műjégpályára. Az egyre ügyesebben és bátrabban
korcsolyázó tanulók örömmel vették birtokukba a jégpályát. A vidám hangulatba a fényképek segítségével
nyerhetünk bepillantást.

Lázár Ervin Program keretében a 7. évfolyamos diákok népi előadást tekinthettek meg 2022. január 14-én a
Derecskei Bocskai István Általános Iskola tornatermében.

Rengeteg hangszerrel ismerkedtek meg, voltak vonós és fúvós zenei eszközök is. Hangszerbemutató keretében
furulyát, hegedűt, hegedűkísérőt és cigányhangszereket mutattak be. A tanulóknak több hangszerről kellett
kitalálnunk, hogyan is szólaltathatók meg.
A táncok is érdekesek voltak. A háromféle táncot párok mutatták be. A lány átöltözött az összes
koreográfiához. Nagyon érdekes volt a kontya, és szebbnél-szebb csatok voltak a hajában. Az egyik táncnál
kendőt viselt a fején. A csujogatás tetszett legjobban mindenkinek. Az előadók kérdéseket tettek fel, amik a
táncfajtákra és a viseletekre vonatkoztak. Aki helyesen válaszolt kapottajándékot.

JÉGKORCSOLYÁZÁS 

HAJDÚSZOBOSZLÓN
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TÉLI ÖRÖMÖK

„Egy 2021-es tanórát úgy zártunk le, hogy osztályfőnökeinkkel megbeszéltük, az új évet korcsolyázással kezdjük.
2022 második tanítási napján nagy izgalommal indultunk el Hajdúszoboszlóra.
Reggel 7:15-kor volt a gyülekező. Senki sem késett el erről az izgalmasnak ígérkező programról. Az út kellemesen
telt, a tőlünk megszokott módon végig beszélgettük az utat. Érkezés után, akinek nem volt saját korcsolyája, az
bérelhetett. Sietve vettük fel a korit, hogy minél hamarabb elfoglalhassuk a pályát. Szerencsére rajtunk kívül
senki sem volt ott, így miénk volt az egész tér. Nagyon jó érzés volt szinte repültünk a jégen. Néhány
osztálytársunk bátortalanabb volt, nekik segítettünk. A nagy szórakozás közben néha tartottunk egy kis szünetet
a jó meleg pihenőben. Két óra esés-bukás után elindultunk haza. Nagyon elfáradtunk. A buszon énekeltünk, volt,
aki el is szenderedett.
Nagyon élveztük ezt a programot. Köszönjük szépen Solymosi Anita és Váradiné Szabó Katalin tanárnéniknek,
hogy ilyen kellemes délelőttben lehetett részünk!„- Kiss Hédi, Wolf Tímea 6. a Varga Veronika, Varró Zita 6. c
osztályos tanulók beszámoljója

A Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium 11.a és 11.c osztályának tanulói Csiginé
Nagy Krisztina és László János osztályfőnökökkel közösen korcsolyázni voltak Berettyóújfaluban január 7-én.
A Morotva Liget ezúttal is kiváló szórakozási lehetőséget biztosított a csúszkálni vágyó fiataloknak. Szép
élményekkel és elfáradva tértek haza.
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FELLÉPÉS NÁDUDVARON
Január 22-én az Újévi Mazsorett Gála keretén belül lépett fel Nádudvaron a hajdúszoboszlói Zichy Géza
Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúsági Fúvószenekara, Kerekes Imre vezetésével.

Február elején a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola alsós tagozatos tanulói a Rozsnyai István Muzeális
Gyűjteményében tekintették meg a „Margittai fazekasság” című projekt vándorkiállítását és vettek részt
múzeumpedagógiai foglalkozáson. A gyerekek nagyon élvezték a programot.

MÚZEUMPEDAGÓGIAI 

FOGLALKOZÁSON
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ÍGY TELIK EGY BOLDOGSÁGÓRA A 

DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 4. A ÉS A 4. B 

OSZTÁLYAIBAN
„A januári Boldogságóránkat is ráhangolódással indítottuk. A hálavonatozás és a boldogságfitnesz
ritmusjátékkal nyugalomba kerültek a gyerekek, pozitív érzelmeket generáltak. A közös éneklés tovább
erősítette a jó érzéseket. Megbeszéltük, hogy sorunkon a következő gyöngyszem a célok lesz. A plüsselkapó
játékban a fiúk és a lányok is kitűzték az első közös célt az órán, majd hangos kacagás kísérte a közös játékot. A
Pozitivity társasjáték: „Ez vagyok én!” kártyacsomagjából húztak a gyerekek, és válaszoltak a kártyán lévő
kérdésre. Azt tapasztaljuk, hogy ezeken az órákon mindig értő és érző figyelemmel hallgatják egymást.
Interaktív játékkal, CÉL-KVÍZ-zel folytattuk, majd csoportosítottuk céljainkat és átbeszéltük az előző években
megtanult lépéseket, melyek segítik célunk elérését.

A „Dugattyú” című film nagyon tetszett a gyerekeknek. A vitasarokban beszéltünk róla, hogy mit tanulhattunk
meg a történetből. A gyerekek azonnal rájöttek, hogy a főszereplő rossz célt választott ugyan, de kitartó volt,
ha elesett felállt és újra próbálkozott, tehát nem adta fel a kudarcok ellenére sem. Pontosan megfogalmazták
véleményükben, hogy mindenkinek tisztában kell lenni a saját erősségeivel és gyengeségeivel ahhoz, hogy jó
célt tudjon kitűzni maga elé.
Számolós játékkal a közösségi cél kitűzését és elérését tapasztalták meg a gyerekek, ahol átélhették az
önhibáztatás és a közös felelősség érzését. Az élet minden területén szükség van ezeknek az érzéseknek a
megfelelő kezelésére, a negatív érzések leküzdésére. Ezt tanulni kell.
Technika órán mindenki elkészítette saját űrhajóját, amivel megcélozza a csillagokat. Belerejtettük a gyerekek
egyéni céljait, amit júniusig tűztek ki maguk elé, majd mielőtt tanév végén elbúcsúzunk, közösen megnézzük,
hogy sikerült-e megvalósítani.
Az óra végén megmasszíroztuk egymást, majd egy zenehallgatást követően mindenki felhelyezte űrhajóját a
falra.” - Hatháziné Jónás Mária, Dombi Imréné, Kiss Andrea tanítónők beszámolója
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TÉMANAPOK ÉS HETEK
ZICHY NAP

Január 14-én a Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Zichy Géza Tagiskolája névadójáról, Zichy Gézáról
emlékezett meg. A műsor elején Fedinec Miroszlava, az Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa és Ákos Noel
tanuló zongora előadását hallgatták meg. Ezt követően pedig Asztalos Beatrix, a kabai Sári Gusztáv Általános
Iskola és AMI tanulója zongorázott.

Zichy Géza korának egyik kiemelkedő zeneszerzője volt. Számos operát, hangversenyt írt. Viszont nem csak
zeneszerző, hanem író és költő is volt. 14 éves korában egy vadászbalesetben elvesztette jobb kezét, erről szól
az egyik leghíresebb költeménye az „1867 szeptember 24.” A verset Deák Erzsébet 7. osztályos tanuló adta elő.
Baranyai Bernadett tanárnő tartott ünnepi összefoglalót Zichy Géza életéről, munkásságáról.
A „Ne hadd magad magyar ember” című költeményt szavalta el Ramos Ivó, 6. osztályos tanuló. Farkas Evelin 5.
osztályos diák az egyik legnehezebb költeményt adta elő, melyben a költő beteg családtagjaiért aggódik. A mű
címe: „Sursum Corde!”



A koszorúzási ünnepségen „Mozart: Requiem” és „Liszt: Hymne de l'enfant/” dallamokra az emlékfal előtt
koszorút helyezett el gróf Zichy Géza emlékére Gyányiné Székely Viola intézményvezető asszony, Ramos Ivó
6. és Odor Fruzsina 7. osztályos tanuló.
Az alsó tagozatos tanulók a délelőtt folyamán „Az én iskolám” címmel rajzpályázaton vettek részt.

A következő eredmények születtek:

A felsőtagozatosak részére a délután folyamán elméleti vetélkedőt szerveztek.:
I.hely:8.osztály; II.hely:7.osztály; III.hely:5.osztály; I.hely 6.osztály.
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MEDVE NAP AZ 1. D OSZTÁLYBAN
Február másodikához, Gyertyaszentelő napjához több szokás is kapcsolódik. Az egyik néphagyomány szerint,
ha február 2-án a medve előjön a barlangjából és meglátja az árnyékát, akkor visszabújik még téli álmot aludni.

1-2 évfolyam:

1. helyezett: Kurucsó Tímea

2. helyezett: Radics Tamás

3. helyezett: Kerekes Hanga Éva

3-4. évfolyam:

1. helyezett: Radics Gina Romina

2. helyezett: Odor Gergő

3. helyezett: Farkas Szabolcs

Különdíjban 

részesültek:

Ákos Noel, Rácz Csenge, Varga Ramóna, Gál Norina, Háló Attila, 

Farkas Regina
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KARÁCSONYI TÉMANAP
A 2021-es esztendőt a hagyományos Karácsonyi Témanappal búcsúztatták el a Hőgyes Endre Gimnáziumban.
A délelőtt a Sportházban indult, ahol sokszínű programok várták a diákokat. Először az előzetesen
meghirdetett pályázat győztesei adták elő versben és prózában megfogalmazott karácsonyi gondolataikat,
amelyeket a tehetséges tanulók énekprodukciói fűszereztek meg. A hangulat fokozásához hozzájárult a
gimnázium zenekarának bemutatkozó fellépése. Meglepetésként Sárkányné Kertész Éva igazgatónő a műsor
keretében gratulált és hatalmas tábla csokoládét, valamint emléklapot adott azoknak a tanulóknak, akik a
tanulmányi versenyeken, illetve a sport és művészetek bármely területén kiemelkedő eredményt értek el az

Amennyiben felhők takarják az eget, a medve nem bújik vissza a barlangjába, lassan véget ér a tél. Ennek a népi
hiedelemnek a gyökere Erdélybe vezet vissza és onnan is tovább Jókai Mórhoz, hiszen egyes nézetek szerint a
„Nagy Mesemondó" fantáziájában, pontosabban az „Az új földesúr" című regényében született meg az időjós
medve alakja.
A Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 1.d osztályával minden órába beépítették a medve időjós
hagyományait. Mindenki felhozta kedvenc maciját, melyet az asztalra helyezett. A plüss végigkísérte a
tanulók egész napját. Szörpöt, mézet, és gumicukrot hoztak a gyerekek, melyből a nap folyamán
csemegézhettek. Olvasás órán medvés rejtvényeket oldottak meg. Írás órán Micimackós lapra írtak
tollbamondást. Rajz óra keretében medvebarlangot színeztek. A szünetekben barlangot építettek a gyerekek,
melyben szívesen bujkáltak, rejtőztek. Igazán boldog, vidám napot töltöttek el együtt és mindenki nagyon jól
érezte magát.

Maci mondókát is tanultak:



első félévben. A játék sem maradhatott el, amely során a tanárok gyerekkori karácsonyi képeit kellett
felismerni. A végzős tanulók is bemutatták a szalagtűzőre megtanult koreográfiájukat. Végül közös énekléssel
zárták a sulikarácsonyt.
A rendezvényről a fényképeket Bali István tanár úr és Csáki Máté 11.e osztályos tanuló készítette. A délelőtt
további részét osztálykeretek között töltötték a tanulók, ahol társasjátékot játszottak, filmet néztek vagy az
ünnepekről beszélgettek.
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MEGEMLÉKEZTÉS MIHAI 

EMINESCU ROMÁN KÖLTŐRŐL

NAGYLÉTAI CSILLAGJÁRÓK
A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola létavértesi telephelyén működő színjáték tanszak tanulói az adventi
időszakban énekelve járták Létavértes utcáit, ahová behívták őket, ott bemutatták betlehemes játékukat.
Nagylétai Csillagjárók néven tavalyi évben csak rendhagyó betlehemest tarthattak, az idén nagy izgalommal
várták, hogy végre ismét felidézhessék nagyszüleik, dédszüleik karácsonyi szokásait. A betlehemezésen idén

Január 15-én ünnepelték meg Mihai Eminescu
születésnapjának 172. évfordulóját a Magyarhomorogi Szabó
Pál Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolájában. Ennek
alkalmából a tanulók ellátogattak a településen lévő Román
Ortodox Templom kertjébe. A költő életútjának felelevenítése
után a felső tagozatos diákok Eminescu verseket szavaltak,
majd a hagyományaiknak megfelelően elhelyezték a
megemlékezés koszorúját a templomkertben található
mellszobornál. Ez a nap a Román Kultúra Napja is, melyet az
iskolában is megünnepeltek.

14 tanuló vett részt, akik a
karácsonyi rítusjátékukat a
település intézményeiben is
előadták, nagy sikerrel.
Bemutatójukról felvétel is
készült, melyet a városi
karácsonyi műsorban
használtak fel, illetve az M5
televízió is készített róluk
videót.
Jövőre szeretnének a
debreceni Nemzetközi
Betlehemes találkozón még
nagyobb közönség előtt is
bemutatni hagyományőrző
játékukat. A Nagylétai
Csillagjáró Betlehemesek
vezetője: Molnárné Pelei
Andrea.



37

JANUÁRI ESEMÉNYEK A NÁDUDVARI 

NÉPI KÉZMŰVES SZAKGIMNÁZIUMBAN

EGÉSZSÉGNEVELÉSI TÉMANAP

Nagy lendülettel indultak neki az évnek a Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégiumban, hiszen
már 30 éve van annak, hogy az iskolát megalapították. Ez alkalomból a diákok jövőt jósló ólomöntésen vettek
részt, illetve a vízkeresztet elhagyva készültek a farsangi időszakra. Az év első hónapja hamar elrepült, és főként
a félév zárására koncentráltak. A kézművességet kiemelve a félévente esedékes „TERÍTÉK” elnevezésű
bemutató alkalmával valamennyi diák bemutatta a félév során készült alkotásait, illetve elmondta, hogyan
értékeli a saját munkáját.

A Hőgyes Endre Gimnázium az éves munkatervének megfelelően január elején tartotta meg az
Egészségnevelési Témanapot, amelynek a karácsonyi és szilveszteri étkezési anomáliák különös aktualitást
adtak.
A délelőtt folyamán az osztályok tanulói sokféle programon vehettek részt, amelyek az életkori
sajátosságokhoz igazodva kínáltak lehetőséget az ismeretszerzésre. Az egyes helyszínek között forgószínpad-
szerűen cserélődtek a résztvevők. Nagyon érdekes programot nyújtott a „Fehér Bot Alapítvány”, amely a vakok
és gyengénlátók szemszögéből mutatta be a fogyatékkal élő emberek hétköznapjait. Az előadást színesítette a
kutyás bemutató, emellett a gyerekek megismerkedhettek a Braille-írás alapjaival is, kipróbálhatták a fehér
bottal való közlekedés speciális világát, a vállalkozó kedvűek pedig a vakvezető kutyák segítségét is
megtapasztalhatták.
A különböző termekben változatos előadásokat is meghallgathattak. Dr. Kerekes Lászlóné az egészséges
életmódról és a stresszkezelésről tartott érdekes foglalkozást. Előadóként üdvözölhették az intézmény egykori
diákjait is. Békési Eszter a magyar úszóválogatott tagjaként a tokiói olimpiai élményeiről, a felkészülésről
beszélt, melynek során nagyon sok olyan információ is elhangzott, amely bepillantást nyújtott a kulisszák mögé.
Eszter hozott magával különböző sportrelikviákat, érmeket. Papp Csenge a debreceni Eötvös Röplabda Egyesület



élvonalbeli játékosaként szintén a sport terén szerzett élményeiről mesélt. Bertliné Palczert Melinda a
pszichológus szemszögéből vizsgálta a COVID-járvány utáni beilleszkedési problémákat és pszichés zavarokat,
valamint az érettségi előtt álló tanulóknak adott stresszkezelési tanácsokat.
A fenti programok mellett a diákok érdekes filmeket nézhettek az élelmiszeriparban használt trükkökről, a
cukor emberi szervezetre kifejtett hatásáról, valamint a kényszerbetegségekről. A glutén- és laktózérzékenység
is szóba került, amelyet a diákok által készített prezentáción keresztül mutattak be, a fehérjékkel és
szénhidrátokkal pedig kisfilmek segítségével ismerkedhettek.
Ha Egészségnevelési Témanapról van szó, akkor természetesen a gyakorlati foglalkozások sem maradhattak
el. Az érdeklődő tanulók Ugrai Zoltán pedagógus segítségével a gyakorlatban ismerkedhettek meg a jóga
világával, az osztályok közötti kosárlabda villámtorna pedig izgalmas mérkőzéseket hozott. A konditeremben
Kiss István vezetésével az erőállapotukat mérhették össze az osztályok tanulói. Mindezek mellett a helyi
Vöröskereszt szervezet aktikvistái vérnyomás-, vércukor- és BMI-index mérést végeztek a vállalkozó diákoknak.
Az Egészségnevelési Témanap zárórendezvényeként Szvitacs Alexa rendkívül élményszerű előadását
hallgathatták meg, aki Tokióban a paraolimpiai versenyek asztalitenisz számában bronzérmet szerzett. Az
olimpia élményei mellett megosztotta a fogyatékkal élő emberek életével kapcsolatos gondolatait is.
Összességében elmondható, hogy a különböző foglalkozások szervesen kapcsolódva segítették elő a Témanap
sikerét.
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SZÉP ERNŐ KOLLÉGIUM

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Január 20-án, a Magyar Kultúra Napja alkalmából tartották meg a Szép Ernő Kollégium egyik hagyományos
rendezvényét, a "Ki Mit Tud?"-ot. Az eseményre immár hetedik alkalommal került sor. A kollégium vállalkozó
kedvű diákjai több kategóriában mutathatták be tudásukat: hallhattak szavalatokat, láthattak bűvésztrükköket,
vidám népmese-feldolgozást és csoportos táncot is. Emellett a kollégium aulájában a diákok rajzait,
festményeit, számítógépes grafikáit állították ki. A zsűri öt résztvevőt, illetve csoportot emelt ki és díjazott a
produkciók közül, a kollégium diákjai pedig szavazás útján közönségdíjas műsorszámot választottak.



A rendezvény elején a Himnusz közös eléneklését Pelleiné Daróczi Enikő tanítónő kísérte hegedűn. A
folytatásban Szécsi Attila pedagógus ünnepi beszédének központi gondolata az évezredes magyar kultúránk
egyediségének, különleges jellemzőinek kihangsúlyozása volt. Ezután a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola
tanárainak és tanulóinak bemutatója következett. Zongorakísérettel klasszikus előadók művei, valamint
népdalfeldolgozások csendültek fel. A citera tanszak tanulói bihari népdalokból, Tóth Gyula művésztanár pedig
a szatmári tájegységből hozott dalokból adott ízelítőt. A néptánc tanszak vezetője, Nagy Imre tanár úr
rendhagyó énekórán több népi hangszer ismertetőjét tartotta meg. Ennek keretében interaktív formában a
tekerőlant, a tárogató, a nagybőgő, valamint egy különleges dob jellegzetes tulajdonságait ismerhették meg a
jelenlevők. Az ismertető után megszólaltak a hangszerek, magyarországi románok népzenéjét valamint
délalföldi néptáncmuzsikát kísérve.
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IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az esztári Irinyi Károly Általános Iskola pedagógusai és tanulóközössége a Magyar Kultúra Napja alkalmából
rendezett ünnepi műsorát január 21-én délután tartotta a helyi József Attila Közösségi Színtérben.



41

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA

KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ÉS AMI

A Magyar Kultúra Napja alkalmából 2022. januárjában a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola tanulói
a település könyvtárában játékos foglalkozásokon vettek részt. A gyerekeknek január 19-én és 21-én délután
szervezték meg a programokat, melyet Amberboyné Ignácz Irma, az intézmény nyugdíjas pedagógusának
köszönhetnek. A 3-4-5. osztályos tanulók közül 20 fő szerdán, a 6-7. osztályosok közül 20 fő pénteken vett részt
a magyar kultúra köré szervezett játékos programokon. A különböző feladatokat csapatokba szerveződve
hajtották végre. A program zárásaként közösen elszavalták a Himnuszt.

A Magyar Kultúra Napjára emlékező rendezvény műsorát az iskola tanulói tisztelettel és fegyelmezetten
hallgatták meg. Remélik, hogy ez a délután is hozzájárult ahhoz, hogy az intézmény tanulói népünk kultúráját
szerető, hagyományainkat ápoló diákok legyenek.

A Magyar Kultúra Napját 1989. január 22-e óta ünnepeljük
Magyarországon. Az évfordulóval kapcsolatos
megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet
szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek,
nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a
múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket.
Ez alkalomból az Ady Endre Művelődés Központ és Városi
Könyvtár szervezésében tekinthették meg a Magyar
Népmese Színház előadásában a „Mátyás király születése
napja” című interaktív mesejátékot. Megismerkedtek Mátyás
király mese és mondavilágával, többek között a „Kolozsvári
bíró”, és „Az okos lány” című mesékkel és egyéb izgalmas
történetekkel is. Egy órára a gyerekek lovagok,
hercegkisasszonyok, daliás vitézek lehettek. Izgalmas volt
számukra testközelből a mese résztvevőjeként átélni a
figyelemre méltó regét.
Az alsó tagozat tanulói nevetésükkel és a tapsukkal jelezték
tetszésüket, és elégedettségüket a színvonalas előadás során.



A nap folyamán a gyermekek által választott Mátyás király meséket olvastak és illusztráltak.
A program a felnövekvő nemzedék kultúra iránti igényét formálta, bízva abban, hogy a magyar kultúra iránti
igényesség az évek folyamán egyre erősebben él majd a gyermekekben.

Az idei évben a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI-ban az iskolarádión keresztül emlékeztek meg január
22-éről, a Magyar Kultúra Napjáról. Annak emlékét elevenítették fel, hogy Kölcsey Ferenc a kézirat szerint
1823-ban ezen a napon fejezte be művét, a Himnuszt.
Egy rövid játékkal tették még érdekesebbé a gyerekek számára a kultúra napját, három kérdést kaptak a
Himnusszal kapcsolatban, és aki ügyesen és helyesen eljuttatta a könyvtárba a válaszát, egy sorsoláson vett
részt. Lelkes alsósok és felsősök lepték el a szünetekben a folyosókat és a könyvtárat, ahol annyi győztest
jutalmaztak aznap, ahány versszakból áll Kölcsey Ferenc műve.

42

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KÖRÖSSZEGAPÁTI TAGISKOLÁJA

DERECSKEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

A Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola tanulói hangversenyt adtak a Magyar Kultúra Napja alkalmából, a
helyszín a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár nagyterme volt.

A Magyar Kultúra Napjának 33. évfordulóját ünnepelték meg a
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti
Tagiskolájában. Annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban
ezen a napon fejezte be a Himnusz kéziratát. A körösszegapáti
intézményben Zsurka Éva magyar szakos tanárnő és Szabó Lajos
8. osztályos tanuló összefoglalta a vers keletkezésének
történetét, majd az irodalom néhány kiemelkedő alakját és
műveiket is megemlítették. A beszámoló után az ünnep
lezárásaként kicsikkel és nagyokkal, közösen elszavalták a
Himnuszt.
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DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

Január 22-én a Magyar Kultúra Napjáról emlékeztek meg a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában.
1989 óta a Himnusz elkészültének napján a magyar kultúrát ünnepeljük. Kölcsey Ferenc ezen a napon vetette
papírra a Himnusz végső szövegét. Ennek jegyében díszítették fel az iskolai paravánt a 7. b osztállyal,
valamint erre a jeles napra emlékezve egy zenés, irodalmi rádiós összeállítással készültek az intézmény
valamennyi tanulójának.

Szerepelt Kiss Boglárka, Máté Anna, Máté Lídia, Makó Éva, Antal Gréta Pocsai Lilla, Makó Balázs, Juhász Golda,
Kozár Bettina, Arany József, Homoki Dániel és a szolfézskórus. Felkészítő pedagógusok: Csávásné Kubassy
Klára, Szamosközi Gergő, Suba Sándor, Péntekné Bíró Edit, Vadnai Eszter, Jantyik Hanna, Krucsó Zoltán, Jäger
Éva és Czinege Edit. Zongorán közreműködött Szamosközi Gergő.



TARTALOMJEGYZÉK

Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI_________________________________ 1 

Karacs Ferenc Kollégium___________________________________________________ 2 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 2-4 

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI______________________________ 3 

Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola______________________________________ 4-5 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 6 

BÜSZKESÉGEINK 

Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola___________________________________________ 6-7 

Derecskei  Alapfokú Művészeti Iskola_________________________________________ 7-9 

Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola_____________________________________ 9-10 

Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola__________________________________ 10-12 

Pocsaji Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola____________________________________ 12 

Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium__________________________ 13 

Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola________________________________________ 13-15 

Létavértesi Irinyi János Általános Iskola________________________________________ 15-18 

Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI_______________________________ 18-19 

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI______________________________ 20-21 

Irinyi Károly Általános Iskola________________________________________________ 21-22 

Kálvin Téri Általános Iskola__________________________________________________ 22 

Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola__________________________________ 23 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 23-24 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 24 

Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola____________________________________ 25 

LÁZÁR ERVIN PROGRAM 

Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI_________________________________ 25-26 

Irinyi Károly Általános Iskola________________________________________________ 26 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 26-27 

Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola___________________________________________ 27 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 28 

JANUÁRI ÉLMÉNYEK 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 28-29 

Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium  __________________ 29-30 

Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola____________________________________ 30 

Létavértesi Irinyi János Általános Iskola________________________________________ 30 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 31 

TÉMANAPOK ÉS HETEK 

Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Zichy Géza Tagiskolája_______________________ 32-33 

Kövy Sándor Általános Iskola és AMI__________________________________________ 33-34 

Hőgyes Endre Gimnázium__________________________________________________ 34-35 

Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolája______________ 36 

Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola__________________________________________ 36 

Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium__________________________ 37 

Hőgyes Endre Gimnázium__________________________________________________ 37-39 

MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

Szép Ernő Kollégium_______________________________________________________ 39-40 



Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI_________________________________ 1 

Karacs Ferenc Kollégium___________________________________________________ 2 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 2-4 

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI______________________________ 3 

Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola______________________________________ 4-5 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 6 

BÜSZKESÉGEINK 

Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola___________________________________________ 6-7 

Derecskei  Alapfokú Művészeti Iskola_________________________________________ 7-9 

Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola_____________________________________ 9-10 

Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola__________________________________ 10-12 

Pocsaji Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola____________________________________ 12 

Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium__________________________ 13 

Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola________________________________________ 13-15 

Létavértesi Irinyi János Általános Iskola________________________________________ 15-18 

Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI_______________________________ 18-19 

Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI______________________________ 20-21 

Irinyi Károly Általános Iskola________________________________________________ 21-22 

Kálvin Téri Általános Iskola__________________________________________________ 22 

Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola__________________________________ 23 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 23-24 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 24 

Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola____________________________________ 25 

LÁZÁR ERVIN PROGRAM 

Csökmői Bocskai István Általános Iskola és AMI_________________________________ 25-26 

Irinyi Károly Általános Iskola________________________________________________ 26 

Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola________________ 26-27 

Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola___________________________________________ 27 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 28 

JANUÁRI ÉLMÉNYEK 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 28-29 

Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium  __________________ 29-30 

Zichy Géza Zenei Alapfokú Művészeti Iskola____________________________________ 30 

Létavértesi Irinyi János Általános Iskola________________________________________ 30 

Derecskei Bocskai István Általános Iskola______________________________________ 31 

TÉMANAPOK ÉS HETEK 

Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Zichy Géza Tagiskolája_______________________ 32-33 

Kövy Sándor Általános Iskola és AMI__________________________________________ 33-34 

Hőgyes Endre Gimnázium__________________________________________________ 34-35 

Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolája______________ 36 

Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola__________________________________________ 36 

Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium__________________________ 37 

Hőgyes Endre Gimnázium__________________________________________________ 37-39 

MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

Szép Ernő Kollégium_______________________________________________________ 39-40 


